

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Kunszentmártoni Járási Hivatal hivatalvezetője, Dr. Bodor Brigitta Tímea tájékoztatása - „Állami rezsicsökkentéssel összefüggő konzultáció,,

A Kormány célul tűzte ki az állampolgárok és a vállalkozások széles körét érintő fizetési kötelezettségek enyhítését. A költségvetésben már 2016-ban 10 milliárd forinttal kevesebb bevételt terveznek a közigazgatási térítési díjak csökkentése, illetve megszüntetése miatt.

Az állami rezsicsökkentés az érintettek véleménye és javaslata alapján valósul meg, ezért **2015. június 5-től** konzultáció indul, amely **augusztus 6-ig** tart.

A vélemények és javaslatok megismerésére kérdőív készült, a magánszemélyeket, valamint a vállalkozásokat érintő fizetési terhek csökkentése érdekében.

A konzultáció ideje alatt az állampolgároknak lehetőségük van a két kérdőíven a magánszemélyeket és a vállalkozásokat érintő fizetési terhek megszüntetésére vonatkozóan javaslatokat tenni. A kérdőívek kitöltése önkéntes és anonim.

A két kérdőíven 9-9 hatósági eljárás díjának vagy illetékének megszüntetéséről szóló javaslat található, melyek közül legfeljebb négyre lehet javaslatot tenni.

Mindkét kérdőíven a kitöltőknek lehetőségük van további 1-1 hatósági eljárásért fizetendő díj vagy illeték megszüntetését is javasolni.

Lehetőség van arra, hogy ugyanaz a személy, ha érintett, mindkét kérdőívet kitöltse.

A kérdőívek kitöltésére két mód van, egyrészt papíralapon, másrészt interneten.

A papíralapú kérdőívek a Kormányhivatalok ügyélfogadásra nyitva álló helyiségeiben, a Kormányablakokban, a Járási Hivatalok ügyfélszolgálatain érhetőek el és ott is adhatók le a kihelyezett gyűjtőládákban.

A kérdőív kitölthető a www.kormanyhivatal.hu honlapon keresztül is. Az online kérdőívek kitöltésére 2015. augusztus 6-án 24.00 óráig nyílik lehetőség.

Amennyiben az állampolgár a kérdőívet postán kívánja megküldeni, erre is lehetősége van, de a postaköltséget a Kormányhivatal nem tudja megtéríteni. Az így érkezett kérdőíveket a Kormányhivatal (Szolnok, Kossuth Lajos út 2.) 2015. augusztus 6-ig befogadja.